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LWiro e noronemo 27% unun E?

3a aa cnopegvmMe BPeaHOCTH 3anuiuaHi Kako pasnnyHn 3anvcu MoXxeme:

# [a cnopegume Npeky NpPouUeHTH - = %. Ma % & noronemo og %.

1
a

> [la cnopeanme npeky aeuumantin 6poesu 27% = a i = - € Noronemo oa

» [a cnopegume npeky aponku 27% = , HO 3a fa ce cnopeaw co 41 Mopa [a ce cBefaT Ha WCT

uMeHuTen (buagejkn UMeHUTENOT Ha edHaTa Qponka e a Ha gpyrata ). 3aeaHNYKN

1
umeHuten um e 100 a 3= oo s € noronemo o ———. (Criopedyearsemo ao dponku 6apa

dponkume Oa umaam ucm UMeHumen.)




